

新闻公报

2018年11月7日

财务汇报局欢迎本局新主席及新成员的任命

(2018年11月7日, 香港) 财务汇报局欢迎政府委任黄天佑博士, JP 为本局主席、杨逸芝女士为署理主席及资深大律师冯庭硕先生、郭佩芳女士、李佩珊女士及熊运信先生为本局成员。黄博士的任期由2018年12月15日起生效, 而杨女士及四位新任成员之任期则由2018年12月1日起生效。

财务汇报局现任主席潘祖明博士说: 「我很荣幸能够在过去六年担任主席, 带领财务汇报局专业地履行其法定职能, 并竭尽所能提倡核数师监管改革。黄天佑博士自二零一五年起, 出任为本局成员及独立审计监管改革委员会之委员, 为本局事务, 尤其在监管议题方面提供宝贵意见。我热烈欢迎黄博士成为新任主席。他是领导财务汇报局进入新纪元的最适合人选。我亦欢迎各新任成员, 他们来自不同领域, 将继续为财务汇报局提供所需的各种专业知识。」

黄博士对任命深感荣幸, 并期待与政府、香港及国际监管机构、本局成员及员工合作无间。他表示: 「潘博士在过去六年的任期内, 以其高瞻远瞩的领导才能, 带领财务汇报局有效和高效地履行其法定职能, 我谨此向他衷心致谢。潘博士在许多领域上, 特别在建立香港独立核数师监管制度方面贡献良多, 为我们的改革之旅奠定了坚实的基础。」

黄博士续说: 「我相信, 凭借本局现任和新任成员的鼎力支持, 以及员工对工作的坚定承担, 财务汇报局将继续在提升财务汇报质素及加强投资者保障方面取得卓越成绩。」

本局行政总裁卫皓民表示, 「本人对黄博士和本局新成员的任命, 感到十分高兴。我有信心, 他们的宝贵经验和英明领导将协助我们勇往直前, 迎接新时代的挑战, 并再创高峰。我和管理团队期待与本局新任主席及成员紧密合作, 以期有

效地履行本局作为上市实体核数师监管机构的责任。我亦希望藉此机会，向即将卸任的潘博士及即将卸任的本局成员单仲偕先生、苏兆明先生及冼达能先生致以衷心谢意。对他们在过去六年为财务汇报局作出的重大贡献，我们铭记于心。」

-完-

编辑注意

关于财务汇报局

财务汇报局是根据《财务汇报局条例》于 2006 年 12 月成立的法定组织。财务汇报局的职责是就上市实体的核数师可能在审计或汇报方面的不当行为展开独立调查，及就上市实体可能没有遵从会计规定的事宜展开查讯。财务汇报局由 11 位成员组成，他们来自不同的专业界别，而包括主席在内的大部份成员均为业外人士。如欲查询更多数据，欢迎浏览 www.frc.org.hk。

传媒查询

财务汇报局

机构传讯经理

张诗敏

电话：(852) 2236 6025

传真：(852) 2810 6320

电邮：celiancheung@frc.org.hk